
 

 

ЗВІТ 
про результати відвідування Горбанівського геріатричного 

пансіонату ветеранів війни та праці 
 

16.02.2023 р.                                                                                              м. Полтава 
 
Для виконання функцій національного превентивного механізму 

відповідно до Факультативного протоколу до Конвенції проти катувань та 
інших жорстоких, нелюдських або таких, що принижують гідність, видів 
поводження та покарання, на підставі ст. ст. 13, 19-1, 22 Закону України «Про 
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», згідно з 
дорученням-вимогою від 07.02.2023р. № 1058.2/23/55, групою НПМ у складі: 

Носенка Владислава Володимировича, головного спеціаліста Відділу 
сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого 
Верховної Ради України з прав людини (керівника групи НПМ); 

Яковенко Віри Сергіївни, представника громадської організації, 
здійснено планове відвідування місця несвободи: Горбанівського 

геріатричного пансіонату ветеранів війни та праці.  
Підпорядкування: 
Департамент соціального захисту населення Полтавської обласної 

військової адміністрації, директор – Корнієнко Людмила Василівна. 
Місцезнаходження: вул. Сільськогосподарська, 21, м. Полтава, 38751. 
Директор Горбанівського геріатричного пансіонату ветеранів війни та 

праці – Радченко Юрій Михайлович (на посаді з 31.01.2018). 
Попереднє відвідування НПМ було здійснено 30.03.2022 року. 
Під час попереднього відвідування НПМ порушення прав мешканців 

Горбанівського геріатричного пансіонату ветеранів війни та праці в умовах 
воєнного стану не виявлено. 

За наслідками попереднього відвідування НПМ були надані рекомендації 
для ефективного забезпечення в умовах воєнного стану захисту мешканців у 
разі надходження сигналу «Повітряна тривога» облаштувати належним чином 
додаткове приміщення, що може використовуватися для тимчасового укриття 
мешканців для усунення необхідності переміщення мешканців до тимчасового 
укриття, що знаходиться поза межами установи на  
відстані 1.1. км. 

Листом від 05.04.2022 № 01-387 за підписом директора Горбанівського 
геріатричного пансіонату ветеранів війни та праці Юрія Радченка Секретаріат 
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини повідомлено про 
вжиті заходи та прийняті рішення за результатами відвідування НПМ, яке 
відбулось 30.03.2022, а саме: для підвищення ефективності забезпечення 
захисту підопічних в умовах воєнного стану у Горбанівському геріатричному  
пансіонаті ветеранів війни та праці облаштовано два підвальних приміщення 
(що дозволяє розміщення 200 чоловік), у тому числі дані приміщення при 
потребі будуть використовуватися для тимчасового укриття від 
артилерійських обстрілів, в тому числі одне з них облаштоване для підопічних 
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із зниженою руховою активністю (розраховане на 100 чоловік). Також 
директором проінформовано, що укриття забезпечені місцями для сидіння, 
ємностями з питною та технічною водою, стільцями-туалетами, резервним 
освітленням (електричними ліхтарями), вогнегасниками, медичною аптечкою. 
Також на підтвердження виконання рекомендацій директором закладу надано 
відповідні фотознімки. 

На обліку у Горбанівському геріатричному пансіонаті ветеранів війни та 
праці станом на 16.02.2023 перебуває 206 підопічних. З них: на повному 
державному забезпеченні – 185, з установленням диференційованої плати – 21, 
внутрішньо переміщених осіб – 27. Вікова категорія підопічних: від 37 років 
(1985 р.н.) до 97 років (1925 р.н.). 

Горбанівський геріатричний пансіонат ветеранів війни та праці має 
ліцензію на здійснення господарської діяльності з медичної практики (ліцензія 
від 01.11.2018 №42787).  

Осіб, що мають інвалідність – 77. З них: І група – 43 особи, ІІ група – 26 
осіб, ІІІ група – 8 осіб. 

Вартість медикаментів, у тому числі підгузків, на одного підопічного в 
день складає – 38,23 грн, харчування – 83,04 грн. 

Медичним обслуговуванням забезпечені 100% підопічних.  
За період з 01.01.2022 по 16.02.2023 року проведено: 
комплексний огляд вузькими спеціалістами 4 МКЛ; 
безкоштовне флюорографічне обстеження (виїзним флюорографом) 

підопічних пансіонату (квітень 2022 року) – 120 осіб; 
оперативне лікування офтальмологічного профілю за державний кошт – 

3 особи (з них ВПО – 3 особи). 
За 2022 рік (станом на 16.02.3023) стоматологом проведено 694 огляди, з 

них первинних – 97.  
Надано допомогу стоматологічного профілю (медикаментозне та 

оперативне лікування) – 62 особам. 
Протезовано за державний кошт – 30 осіб. 
За даний період проведено поновлення (розробка) ІПР – 36 особам з 

інвалідністю (з них для ВПО – розроблено 5 ІПР). 
Отримано засобів реабілітації згідно з ІПР: крісло колісне – 9 шт., засоби 

для пересування (ходунки) – 2 шт., ортопедичне взуття – 10 пар (з них для ВПО 
- 4 пари), чохли – 1 шт., протези нижніх кінцівок – 1 шт., ортези – 1шт. 

Станом на 16.02.2023 медичний центр закладу забезпечено запасами 
медичних препаратів та деззасобів на 6 місяців, засобами індивідуального  
захисту – на 8 місяців, підгузками для дорослих на 4 місяці (державне 
забезпечення), підгузками для дорослих (для ВПО, з урахуванням кількості 
осіб, які мешкають у пансіонаті на даний час) – на 24 місяці. 

Додатково в установі створено відповідний запас засобів гігієни за 
рахунок благодійної допомоги: підгузки для дорослих – на 8 місяців, труси 
одноразового використання на 6 місяців, урологічні прокладки – на 6 місяців, 
одноразові пелюшки – на 3 місяці.  
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За програмою «Доступні Ліки» - забезпечення лікарськими препаратами 
становить 100% згідно з електронними рецептами. 

Психологом установи проводяться індивідуальні та групові консультації. 
Окрім того, проводяться моніторингові бесіди на предмет психоемоційного 
клімату в малих групах (житлові поверхи), бесіди емоційної підтримки,  
мотивуючі, тощо.  

Особлива увага приділяється підопічним, які є внутрішньо переміщеними 
особами. Проводиться психологічна робота з після-травмою, допомога в 
адаптації до нових умов проживання, допомога в інтеграції в колектив 
підопічних, мотивування до активності, формування відчуття захищеності. 
Щоденно проводиться 4-6 особистісних консультацій, 1 групова та близько 25 
поточних бесід за різними потребами. 

За місяць в середньому надається – 105 особистих консультацій, 20 
групових занять, 400 моніторингових та медіативних бесід. Окрім того, 
проводиться супервізія для працівників, що безпосередньо обслуговують 
підопічних. Кожен працівник за планом повинен проходити супервізію не 
менше 2 рази на рік. Що складає 177 бесід за 2022 рік, 179 за 2021 рік. 

У разі відсутності водопостачання у Горбанівському геріатричному 
пансіонаті на кожному житловому поверсі знаходяться ємності для зберігання 
води загальною ємністю 2100 л. У приміщенні харчоблоку (блок №4) в 
наявності ємність для зберігання води – 1000 л з розрахунку 10,2 літри на одну 
особу. 

Для забезпечення безперебійного електропостачання в установі наявні 
чотири електрогенератори: 

генератор потужністю 11,5 кВт; 
генератор потужністю 6 кВт; 
генератор потужністю 2 кВт - 2шт; 
генератор потужністю 8,2 кВт. 
На житлових поверхах пансіонату є в наявності ліхтарі – 19 шт., 

акумуляторні світильники 30 Вт, 60 Вт – 8 шт., лампи бездротові (сонячні) – 
103 шт., лампи гасові – 13шт. 

У разі відключення електроенергії використовуються дві дров’яні печі 
для приготування їжі. 

Запас продуктів харчування в установі в наявності з розрахунку на 6 
місяців на загальну суму 2 010 213,52 грн. 

У 2022 році був проведений капітальний ремонт 5-го поверху 1-го блоку 
на суму – 9 212 467, 20 грн, замовник – Департамент будівництва 
містобудування і архітектури, житлово комунального господарства та 
енергетики обласної військової адміністрації. 

Виконано роботи по встановленню пожежної сигналізації 3-го поверху 2-
го блоку на суму – 199 995,17 грн. 

Під час візиту встановлено, що установою придбано для забезпечення 
перебування підопічних та розміщено в тимчасовому укритті: 

біотуалети – 5 шт.; 
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ліжка похідні складні – 37 шт.; 
столи розкладні прямокутні – 10 шт.; 
лавки розкладні – 20 шт.; 
ліхтарі-прожектори  ручні акумуляторні – 3шт. 
Під час відвідування Горбанівського геріатричного пансіонату ветеранів 

війни та праці порушень прав підопічних не виявлено. 
 
 

Керівник групи НПМ 
Головний спеціаліст Відділу сприяння 
роботі регіональних представництв  
Секретаріату Уповноваженого  
Верховної Ради України  
з прав людини                                                                       Владислав Носенко 
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